






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 26 DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da trigésima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALFREDO SCHAFF FILHO, ALEX TENAN, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA e SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA. Registra-se a ausência do vereador Valdemir dos Santos Barros. Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: LEITURA DO PROJETO DE EMENDA Nº 01/2022, à Lei Orgânica do Município de Porecatu, de autoria dos vereadores Alex Tenan, João de Oliveira Junior e Leandro Sérgio Bezerra, que modifica o § 3º do art. 9º, da Lei Orgânica do Município de Porecatu, alterando a data da eleição para a renovação da Mesa Executiva. LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 50/2022, de autoria do vereador João de Oliveira Junior, que dispõe sobre a proibição do corte dos serviços de fornecimento de energia elétrica e água no município de Porecatu e dá outras providências. OFÍCIO Nº 281/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 204/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que será tomadas as medidas para a instalação de televisor e cortinas no Hospital Municipal. OFÍCIO Nº 284/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 11/2022-EXP.VSB, esclarecendo não é possível aplicar o imediato reajuste salarial dos enfermeiros e auxiliares de enfermagem, pois o STF suspendeu os efeitos da Lei nº 14.434/2022. OFÍCIO Nº 287/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 195/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que será repassado ao setor competente a solicitação para realização de melhorias na quadra de esportes onde ocorre a Feira do Produtor. OFÍCIO Nº 058/22-SA, do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 28/2022 (Projeto de Lei nº 49/2022), que dispõe sobre a concessão de subvenção a entidade assistencial para o exercício de 2022 e dá outras providências (S.O.S - R$ 25.000,00). LEITURA do Projeto de Lei nº 49/2022 (PLE nº 28/2022), que dispõe sobre a concessão de subvenção a entidade assistencial para o exercício de 2022 e dá outras providências (S.O.S - R$ 25.000,00). PARECER da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favorável à aprovação da Indicação nº 33/2022. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação (Comissão Especial designada para este ato), favorável à aprovação da Indicação nº 32/2022. CONVITE da Secretaria Municipal de Saúde de Porecatu, para participar da passeata de "Abertura do Outubro Rosa", no dia 03/10/2022, às 09:00 horas, em frente ao prédio da Prefeitura Municipal. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 31/2022, de autoria dos vereadores Danielle Moretti dos Santos e Sérgio Aparecido Siqueira. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 31, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 48/2022, de autoria da vereadora Janaína Barbosa da Silva. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 48, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, parabenizando a "Equipe de Jardinagem" do Pátio Municipal pelo excelente trabalho realizado neste Município, especialmente pela realização das podas e capinas (roçagens) dos mais diversos próprios públicos. O vereador Sérgio ainda sugeriu que em relação estas podas de árvores e capinas realizadas pela "Equipe de Jardinagem", sejam tomadas as medidas necessárias para que haja o imediato recolhimento das galhadas e das sobras das roçagens, pois estes detritos deixados nas calçadas, além do transtorno natural imposto aos pedestres, ainda colaboram para o entupimento de bueiros. por fim, comentou que estamos na semana final da campanha eleitoral, e por tal razão, pediu que Deus dê sabedoria e discernimento aos eleitores para fazerem as melhores escolhas. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Lopes, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que estude a possibilidade de ser novamente firmado um convênio com o Instituto Paranaense de Assistência Técnica e Extensão Rural - EMATER, possibilitando a volta dos trabalhos desta empresa em Porecatu, de modo a garantir a continuidade das ações de desenvolvimento sustentável e assistência rural aos agricultores familiares de nosso município. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que tome as providências necessárias para a substituição das lâmpadas que estão apagadas na Praça da Bíblia “Pastor Moacir José Gonçalves” (Vila Iguaçu) e em vários postes (super postes) localizados na Avenida Paranapanema, pois tais providências, certamente proporcionarão melhores condições de iluminação e segurança a estes locais. Por fim, parabenizou os profissionais de contabilidade de Porecatu, em especial seu irmão Sidney Lopes, servidor desta Câmara Municipal, pelo "Dia do Contador", comemorado anualmente em 22 de setembro. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que tome as providências necessárias para a realização de reparo em dois quebra-molas localizados na Rua Iguaçu, sendo um em frente ao "Supermercado Bela Vista" e outro em frente ao "Restaurante do Celso", e em um quebra-molas localizado na Rua Rio Grande do Sul, em frente a loja "Saló Modas", pois todos encontram-se bastante deformados, não atendendo assim seu objetivo de proporcionar maior segurança no trânsito. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja construído um jardim no terreno localizado na Rua Iguaçu, Vila Yolanda Ferrarezi, ao lado do muro do CMEI Professor Vicente de Conti, espaço que encontra-se atualmente inutilizado. Por fim, comentou que no próximo domingo haverá as eleições em âmbito federal e estadual, e espera que os eleitores votem com consciência, pois a população cobra muito dos políticos em geral, então, devem também votar em políticos que tenham a responsabilidade de trazer recursos para Porecatu. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que informe quanto o Município de Porecatu recebeu em recursos financeiros enviados através de deputados estaduais e federais nesta atual gestão, inclusive encaminhado a esta Casa Legislativa todas as respectivas notas fiscais de produtos adquiridos e das contratações de prestação de serviços realizadas com estes recursos. Por fim, disse que ontem foi seu aniversário e agradeceu a Deus por mais um ano de vida. Na sequência, o vereador Sérgio Lopes fez novamente uso da palavra para também parabenizar a servidora Sâmela Alline Cavalcante Coelho pelo transcurso do "Dia do Contador". Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 03 de outubro de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++



________________________           ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA           DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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